027 stekovi

CTeK Kao TMN nogaTaka
Y payyHapcTBy, CTEK je ancTpaKTHM TUM NoJaTaka Koju ce KOPUCTM Kao KoseKLmja enemeHaTa.
KopwucTu ce n apyru Haswme 3a cTek, LIFO (last in first out) ca Kojum ce onucyje pesocnes Kopuwhera enemeHaTta Ha CTEKY.
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Onepauumje Ha cTeky cy: push (goaaje enemeHT Ha CTek), pop (CKMAa enemeHT ca cTeKa), peek (oTKpuBare efemeHTa ca Bpxa
cTeka 6e3 eroBor ckuaarba ca cteka), length (aobujarba TpeHyTHOr 6poja enemeHata Ha CTeKy).

Hasue cTek ce n3Boau 13 aHanorunje ca rpynom Gpusnukmx objekata Koju ce romunajy jefHa Ha apyre.

Mpu Tome, moryhe je cmelwTatbe HOBOT €/1EMEHTA CaMO Ha BPX CTEKA; UCTO TaKo, moryhe je camo ckugarbe TPeHyTHor
e/leMeHTa ca Bpxa CTeKa.

To 3Hauu, Aa 6M ce AOWNO A0 HEKOr eNeMeHTa paHuje CMEeLTEHOr Yy CTEKY, MOXe Ce ypaguTu CaMo CKMOAHeM CBUX
e/leMeHaTa ca CTeKa Koju Cy Noc/ie era CMeLUTEHM Ha CTEK.

Y XapZBepy padyHapa, CTeK ce CMellTa y MeMOPMjy KOja MMa OrpaHMYeHMN KanauuTeT, Na ce MOXKe AeCUTU Aa CTEK Hema
BULLUE MPOCTOpPaA 33 NPMMatbe HOBMX e/1eMeHaTa; OBaKaB C/yyaj ce HasuBea stack overflow.

Papg ca ctekom y MNajToHy
Y MajToHy ce KopucTe NUCTe Kao yrpaheHe CTpyKTypa nojaTaka, 3ajegHo ca CBOjUM meTogama, ga 6u cumynupane
onepaumje Kojuma ce gepuHMLE paa ca CTEKOM.

def main():
testl1()
test2()

#funkcija kreira stek i inicijalizuje ga kao prazan
def nov_stek():

stek_prazan = []

return stek_prazan

#funkcija vraca duzinu steka
def duzina_steka(s):
return len(s)

#stek je prazan ako je njegova duzina ©
def jeste_prazan(s):
return len(s) ==

#funkcija dodaje element u stek
def dodaj_element(s, element):
s.append(element)

#funkcija sklanja poslednje uneti element sa steka
def skini_element(s):
if (jeste_prazan(s) != True):
return str(s.pop())
else:
return "Stek je prazan."
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def testl():

def

stek = nov_stek()
print(skini_element(stek))
probal = duzina_steka(stek)
print("Duzina steka na pocetku je", probal)
dodaj_element(stek, 10)
dodaj_element(stek, 20)
proba2 = duzina_steka(stek)
print("Duzina steka posle dva dodata elementa je", proba2)
skini_element(stek)
proba3 = duzina_steka(stek)
print("Duzina steka posle skidanja jednog elementa je", proba3)
print()
if probal == @ and proba2 == 2 and proba3 ==
print("1l.testiranje koda steka uspesno!!")
else:
print("1.testiranje koda steka NEUSPESNO!!™)
print()

test2():
stek = [100, 200, 300]
probal = duzina_steka(stek)
print("Duzina steka na pocetku je", probal)
skini_element(stek)
proba2 = duzina_steka(stek)
print("Duzina steka posle skidanja prvog elementa je", proba2)
skini_element(stek)
skini_element(stek)
proba3 = duzina_steka(stek)
print("Duzina steka posle skidanja treceg elementa je", proba3)
print()
if probal == 3 and proba2 == 2 and proba3 == 0:
print("2.testiranje koda steka uspesno!!™)
else:
print("2.testiranje koda steka NEUSPESNO!!™)
print()

main()
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